
Agriculture and more

Das Sano Agrar Institut ist ein in Polen ansässiges, europäisches landwirtschaftliches Entwicklungs- und 
Forschungsinstitut mit den besten Leistungen in Pflanzenbau und Milchproduktion, das Untersuchungen 
und Versuche für die weltweit tätige Sano Gruppe durchführt. Sano ist die große internationale Marke für 
Mineralfutter, Kälbermilch und Spezialitäten für die moderne Tierernährung. Mit einem Wachstum von über 
20% pro Jahr, eigenständigen Schwesterunternehmen in über 20 Ländern sowie fünf modernen Produk- 
tionsstandorten setzt Sano gemeinsam mit dem Sano Agrar Institut Meilensteine in der Landwirtschaft, Tiere 
gesund und gewinnbringend zu ernähren.

Der Tierbestand beträgt ca. 3.000 Rinder. Unsere Kuhherde hat eine Milchleistung von über 10.000 kg Milch 
/ Kuh im Jahr. 30 % aller Besamungsbullen in Polen stammen aus unserem Betrieb. Auf 1.500 ha bauen wir 
Mais, Zuckerrüben, Raps, Weizen, Ackergrünland an. Modernste Erfolgskonzepte und neuste Technologien 
finden hier Anwendung. Als Lehr-, Trainings- und Ausbildungsbetrieb vermitteln wir Lehrlingen, Praktikanten, Diplomanten und Doktoranten fun-
dierte Kenntnisse rund um die Tier- und Pflanzenproduktion. Wir entwickeln neue Produkte und Konzepte, schulen praxisnah Sano Berater sowie 
Wissenschaftler und arbeiten mit Universitäten und Forschungsinstitutionen aus Polen, Europa und der ganzen Welt zusammen.

Unser Betrieb soll ein Musterbetrieb für Landwirte aus ganz Europa sein. Wir zeigen, wie man einen landwirtschaftlichen Betrieb führt, um Erfolg 
zu haben.

Wir suchen engagierte

Praktikanten m/w der Tierproduktion / Pflanzenproduktion
Praktikumsinhalte (Schwerpunkte je nach Saison):

Sie lernen nach modernsten Gesichtspunkten alle praktischen Anwendungsgebiete der Pflanzenproduktion und deren enormen Einfluss auf 
die Ergebnisse in der Tierproduktion kennen. Auf dem Betrieb wird neben polnisch auch deutsch gesprochen. Die Dauer des Praktikums kann 
von 2 bis 12 Monaten individuell vereinbart werden. Diplomarbeiten sind möglich.

Welche Voraussetzungen mitzubringen sind: 

 �Grundkenntnisse in der praktischen Landwirtschaft
 Aufgeschlossenheit, Mut und Selbstständigkeit
 Hohes Engagement
 Flexibilität, Toleranz und Anpassungsfähigkeit

Die Unterbringung wird auf dem Betrieb gestellt (Zimmer bzw. Appartement). 

Ihre Bewerbung schicken Sie bitte ausschließlich per Email in deutscher Sprache an: info@sano.agrarinstitut.pl

Tierproduktion:

 Herdenmanagement
 Tierernährung, Fütterung und Rationsgestaltung
 Milchproduktion
 Kälberaufzucht
 Melken
 Kuhkomfort
 Tierzucht

Pflanzenproduktion:

 Bodenbearbeitung / Bodenbestellung
 Pflanzenschutz
 Düngung
 Pflegearbeiten
 Ernte
 Lagerung
 Wartung/Reparatur/Pflege des Maschinenpark

Dein (Vor-)Sprung in die Zukunft
mit einem Auslandspraktikum 
im zukünftigen landwirtschaftlichen 
Musterbetrieb Europas

Sano Agrar Institut, ul. Lipowa 10, PL 64-541 Sękowo, www.sano.agrarinstitut.pl
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